-9

崇尚环保低碳 提倡健康饮食

塘下一对新人举办素食婚宴

记者 陈绵绵

传统婚宴,少不了大鱼大肉,而且在一些人看来,荤菜越多越能提升婚礼档次。不过,8月5日,塘下一对新人打破传统,举办了一场以素食为菜肴、身着汉服拜堂的新潮婚礼。



8月5日晚 塘下大红枣素菜馆内,一场近30桌的婚宴正在举行。桌上摆满了各类色香味俱全的美味佳肴,令人意想不到的是 整桌包括冷菜、热菜在内的十多道菜肴全部都是素菜。其中,有些仿荤素菜做得惟妙惟肖,不仅菜名诱人,吃起来的口感也与荤菜相差无几。

据素菜馆老板娘余爱玲介绍, 在这里举办婚礼的正是她的儿子

婚宴上全是素菜

郑泽伟及儿媳陈冬。她表示,时下不健康的饮食习惯严重影响着大家的身体健康,为了提倡一种健康、养生的饮食理念,今年上半年她开了这家大红枣素菜馆 经营近半年,素食文化也被大家越来越认可。于是,儿子结婚,她就大胆提议,举办素食婚宴。

这一桌婚宴采用的原材料都是蔬菜、豆类、菌类、菇类等素菜,

纯绿色食品 ,而且烹饪方式也力求简单,保证营养价值。素食的高营养、低热量、低脂肪不仅对健康有益,而且少吃肉类、多吃蔬菜,对环境也有益处,因为蔬菜消耗的资源较少。余爱玲告诉记者,素菜做得好,口感不会逊于荤菜,而营养价值可能还高于荤菜。比如这次宴席中的一道菜 羊肚菌 ,营养价值 堪比冬虫夏草。

希望更多人认可素食文化

这场婚礼 除了全素宴与众不同 新郎新娘身着汉服拜堂成亲也成了婚礼的一大亮点。婚礼现场布置完全参照中式婚礼 新郎新娘身着汉服 参照传统的拜堂成亲礼仪完成了婚礼。看着传统婚礼 吃着素菜 ,参加这对新人的婚礼有种

穿越的感觉。一宾客说道。

新郎郑泽伟告诉记者,他们 全家人都非常喜欢传统文化,崇 尚简单、自然,因此商量之下就举 办了这场中式婚礼,追求返璞归 真的感受。

记者看到,这家素菜馆的装

饰古色古香,墙上张贴了 百孝篇 等不少传统文化知识介绍。 余爱玲表示,开这家素菜馆不仅 向大家提供了健康、环保的绿色 食物,更是向大家宣传养生理念 与传统文化,希望素食文化今后 能得到更多人的认可。

民警热心相助 男子送礼致谢 红包和西瓜 我们都不能要

Rui bao Tel 6688 6688

本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 邵坊超)马屿男子黄某身无分文,无钱回家,鲍田派出所民警慷慨解囊递上50元路费。近日,黄某送来红包和两袋西瓜致谢,被民警婉言谢绝

6月下旬的某天傍晚,天下着 滂沱大雨,塘下镇上马村基督教堂 旁,一男子哀声叫唤,过路的热心 人帮忙拨打了110。5分钟后,值 班民警陈培星和同事一起赶赴现

· 了解情况后 陈培星马上把黄

某扶上警车送至车站,并自掏腰包给了他50元路费,看着黄某上了汽车后方才离去。原以为事情就这样过去了,7月31日的晚上,黄某提着两大袋西瓜来到鲍田派出所值班室,还递上一个红包,说自己是专程来感谢上次帮助他的民警。

当时要不是他热心帮忙,我都不知道该怎么办了。黄某说,本来早就想来致谢,但脚伤还没痊愈,所以拖了几天。

接待的民警了解情况并与陈培星核实后,说:你的谢意我们会转达,但是这些东西我们不能要,请你收回去。

沙渎村安置房开工建设

两年后将建成288套新房



沙渎村安置房模型

本报讯(记者 项武龙)8月5日上午,在塘下镇沙渎村的安置房建设工地,打桩机正忙着打桩。经过1年多的前期准备,今天我们沙渎村的安置房建设终于开始动工了!沙渎村党支部书记陈金土告诉记者2年后将矗立起4幢26层的安置房,共计288套,沙渎村由此向现代化村居迈进。

在沙渎村工地现场,记者见到沙渎村村民戴建华,他特地从家里赶来,想看看安置房的建设进度。这里有我的2套新房子。戴建华告诉记者,他原先住的是上世纪80年代建的房子,现在非常期待新房早日完工。

村里刚刚和瑞安建筑有限公司签订了协议,协议规定700至800天工期楼房将结顶。陈金

土向记者介绍,建筑公司向他们 承诺一定按时完成工程、尽量减 少不必要的开支,他们也向建筑 公司承诺资金不脱节、程序通行 无阻。据悉,安置房建设总资金 约需3.7亿元,村里为此帮大家申 请了银行按揭。

村子处在塘下的最西部,经济发展速度比起塘下其他的村子要慢一些,但是我们在安置房建设这一块,却走在了前面。陈金土说,早在几年前村里就决定要建安置房,可由于种种原因一直无法正式启动。

去年年初,村里召开了党员 代表会议和村民代表大会,确定 了A、B两块地块将启动安置房建 设。看到安置房建设终于动起真 格了,不少村民欢欣鼓舞。

保证居民用电 限制工业用电 塘下3供电所 发出节约用电倡议

记者 杨微微

在持续晴热高温天气下,全社会用电需求不断攀升,日前,塘下三供电所在保证居民用电、限制工业用电的前提下,发出节约用电倡议书,提倡全民节约用电、科学用电。

不同企业不同限电措施

据悉 塘下供电所的供电范 围为塘下和罗凤两个办事处辖 区 ,是全镇用电大户最集中的片 区 ,目前工业用电缺口达7万 千瓦 ,我们首先确保居民用电 , 对企业采取不同的限电措施。 塘下供电所负责人介绍。

据悉,塘下供电所对2012年度瑞安五十强企业,原则上不限电2013年1至6月份用电20万度以上、单位耗产处于全市所属行业平均水平50%(含等于)至全市所属行业评价水平之间的企业。实施错时避峰停一供二措施即第一天用电高峰期限制用电后两天全天可用,该类企业塘下片有390家2013年1至6月份用电20万度以上且未纳入统计局三库管理的企业或自然人,实施每天7:00-23,00时间段限制用电措施,

该类企业塘下片有85家。

与塘下供电所相同的是,海安供电所和鲍田供电所对2012年度五十强企业也原则上不限电,其他企业根据各片区的不同情况采取不同措施。

我们对辖区企业的供电采取 停一供二 村办的标准厂房 采取 停一供五 。海安供电所负责人说。

8月5日起,2013年1至6月份用电20万千瓦时以上、单位电耗产出处于全市所属行业平均水平50%以下的企业,实施错时避峰停一供一措施;2013年1至6月份用电20万千瓦时以上且未纳入统计局三库管理的企业或自然人,实施每天7:00-23:00时间段限制用电措施。鲍田供电所负责人说。

联合发出节约用电倡议

3供电所均采取了工业限电措施,对居民用电没有影响。3 供电所近日发出节约用电倡议书,希望市民能够节约用电,合理用电。

倡议书提出,各企业、单位要切实落实错避峰措施,让 电于民,确保电力有序供应; 在用电高峰期间 (7:30-17:00),各单位、商场等尽量做到节约用电,空调设定在26摄氏度以上,尽量采用自然光照明;不经常用电的电气设备如电热水器等请关闭电源;在用电高峰期 (7:30-17:00)尽量少用电器设备。